



# konferencija friolzheim



25.12.2020

Sretan Božić i blagoslovljene praznike!



Ova godina je bila izazovna za sve nas. Ali naš dragi Bog nas je ipak vodio i čuvao u svemu. Budimo zahvalni!

Ovo je možda i dobar trenutak, da se prisjetimo svih onih, koji su za ovaj Božić usamljeni - ili još usamljeniji nego što su to možda bili u prošlim godinama. Dobar trenutak da uzmemo telefon i da nazovemo, dobar trenutak da napišemo poruku.

Budite svi blagoslovljeni!

Također vam već i sada želimo sve najbolje - a to je Božji blagoslov - za novu, 2021. godinu.

---

30.06.2020

Dragi čitaoci ove naše internet stranice!

Vi koji često ili kad tat pogledate da vidite ima li nešto novoga na ovoj stranici, neki doprinos, želim pozdravit sa Isusovim rječima koje je rekao poslje uskrsnuća svojim učenicima: **mir vam** Ivanu 20, 21a Taj Božiji mir želim neka prati vaše daljne živote!

Ja moram priznat da sam bio razočaran, žalostan tužan da ove 2020 godine naša **50a JUBILARNA** Duhovska Konferencija zbog momentalne bolesti, virusa, Corona nije se mogla održat. Mnogi bi možda od nas i na riziko išli, došli, ali moramo i vlasti ove države poslušat i akceptirat, mi smo stanovnici ove Nemačke zemlje!

Bio sam kod kuće, kao i svi Vi. Zamišljao sam si šta bi bilo sada u ovo vrijeme: bogosluženje, pjesme, večer slavljenja, evangelizacija itd. No od toga

## NAVIGACIJA

[novosti](#)  
[boravak](#)  
[gdje?](#)  
[slike](#)  
[linkovi](#)  
[arhiva](#)  
[okružnica](#)  
[odbor](#)  
[pomoć](#)  
[kontakt](#)

## NAVIGACIJA



ništa!!!! Čitao sam si okružnice brojeve 45 i 46 to su okružnice u obziru naš **25e JUBILARNE D.K. 1995** godine. Predavač je bio brat iz Čelareva Danjel Adamek, lozinka je glasila:

>LJUBAV< iz I. Ivanove 4,7b

Kod čitanja ovih okružnica iznova sam doživljavao trenutke ove konferencije. Sjetio sam se da imam i neke MP kazete što je brat F. Sadak snimal:

koristim priliku te se zahvaljujem bratu Sadaku za taj trud i rad na ovom djelu za Gospoda, na našim konferencijama.

I, iznenađenje, imam i ove kazete od 1995 godine! Slušao sam! Kao da sjedim u redovima u Friolzheimu, uživao sam. Ova 25a konferencija bila je jedina do sada da je bilo najviše gostiju koji su bili prisutni prijavljeni! Dom je imao 178 ležajeva (kapacitet) a prijavilo se kod mene (bio sam zadužen za smeštaj) više od 200 gostiju! A šta sada, pital sam se kako i gdje smestiti goste? Braća i sestre iz okoline Böblingena su mi pomogli i rekli, mi ćemo ići svojim kućama za prenočište, za duhovnu i tjelesnu hranu biti ćemo u domu. Olakšanje!!! Na kraju bilo nas je na broju 181 gostiju prijavljenih, neki su prenoćili u svojim kućama. Veče evangelizacije bilo je nas oko 200 prisutnih, došli su od okoline Friolzheima! Njih 15 su ove večeri predali svoje živote Isusu Kristu, i to je nešto blagoslovljeno neshvatljivo, Bog je djelovao na njihova srca a i naša! Neka je Bogu hvala za svaku dušu koja se je obratila ove večeri. Možda i poneko od Vas je predao život Isusu na ovoj konferenciji! Pitam se zašto ne bih možda neki od vas poslušali predavanja, vi koji ste bili prisutni, vi koji ste bili onda mala djeca, ili sada koji ste mladi niste bili nit rođeni, niste bili na ovoj konferenciji!!!!? Dao sam se na razmišljanje, posao! Već duže vremena imam jedan uređaj koji može LP ploče a i MP kazete snimit u MP 3 Uspjeo sam, tako ako želite možete i Vi poslušati imat blagoslov i radost!! Svima vama želim blagoslov kod slušanja ovih predavanja naše **JUBILARNE 25e D.K.**

Primite bratske pozdrave i Božji blagoslov,  
Vaš u Kristu

Janko Gages

MP3 snimak DK 1995

[Subota ujutro 1](#)

[Subota ujutro 2](#)

[Subota ujutro 3](#)

[Subota večer 1](#)

[Subota večer 2](#)

[Nedelja ujutro 1](#)

[Nedelja ujutro](#)

[Nedelja večer 1](#)

[Nedelja večer 2 + Ponedjeljak 1](#)

[Ponedjeljak 2](#)

[Ponedjeljak 3](#)

[Ponedjeljak 4](#)

[Sestrinski čas 1](#)

[Sestrinski čas 2](#)

---

23.06.2020

Pročitajte GLASNIKE , štampani i izdani davne 1972. godine !!!

31.05.2020

Dragi učesnici duh. konferencije, draga braćo i sestre,

veoma mnogo mislimo ovih dana naša cela porodica , djeca i unuča na one dane kada smo bili mnogo godina na duhove u Frielzheimu na konferenciji. Upravo mi je naša kćerka Jasminka poslala preko WhatsApp - pa jednu divnu pjesmu koju smo zajedno pjevali na Duhovskoj konferenciji. To su divne nezaboravne trenutke koje uvijek imamo na našim konferencijama. Ove godine je sasvim drugačije ! Kao odbor zbog ove situacije koja je nastala zbog Corona virusa morali smo otkazati konferenciju. To nije bilo lako donjeti ovu odluku. Nadamo se ako Godpod dozvoli da ćemo sledeće godine održati na Duhove našu 50-tu i 50-tu godišnjicu naših duhovskih konferencija. Molite se već sada za predstojeću Duhovsku konferenciju koju planiramo za sledeću godinu . Sve informacije ćete dobiti za sledeću Okružnicu koja će izaći Božićne praznike 2020 godine. Ako imate neke novosti iz Vaše okoline pišite nam i mi ćemo uvrstiti u sledeću Okružnicu .

Pozdravljam Vas i želimo Vam blagoslovljene duhovske praznike!

U imu odbora,  
Ondrej Chlpka

Pogledajte & poslušajte:

[VIDEO 1](#)

[VIDEO 2](#)

---

30.05.2020



ali samo skoro...

Dragi čitatelji naše male stranice! Srdačno vas pozdravljamo i želimo od srca Božji

blagoslov!!

Da nije situacije kakva je, danas bi se sakupili u Friolzheim-u i proslavili zajednički našu 50. Duhovsku Konferenciju (DK). Ali kao što znamo, došlo je drugačije nego što smo očekivali. Dode mi na um stara izreka: *Čovjek snuje - a Bog određuje!* Mislim da nitko od nas prošle godine u to vrijeme nije ni slutio, da se pedeseta DK ne bi mogla održati.

Na prvom mjestu bi se htio zahvaliti našem Odboru, koji je naravno cijelo vrijeme od prošle DK bio aktivan, planirao i organizirao. Pored sveg rada na kraju je onda ipak samo preostala odluka, da se podvrgne trenutnom zakonu tj. važećim propisima naše savezne pokrajine - i da se otkaže DK 2020. Budite svjesni, da Odbor tu odluku nije donio lakog srca, već da su u pozadini održani mnogi razgovori i savjetovanja kako da se najbolje postupi. Možda je DK 2020 mogla biti održana, ali pod vrlo strogim uvjetima osobnog razmaka i stalne dezinfekcije. Tu je trebalo mudro odlučiti, znajući da se nikada ne može zadovoljiti sve s jednom odlukom. Duboko mi je ostala u sjećanju rečenica jednog brata, koja je možda sažetak svih tih razmišljanja: *"Konferencija na kojoj ne mogu zagrliti i poljubiti svog brata - nije prava konferencija!"*

Žao mi je također i za brata Zorana iz Kikinde, koj je bio pozvan i koji se je odazvao da bude naš gost govornik na ovoj DK 2020. Na žalost i njegov dolazak nije mogao biti realiziran, iako je i on sigurno već uložio mnogo truda u "duhovnu hranu" koju nam je htio prenijeti u svoja tri predavanja. Brate, na ovom mjestu još jedanput veliko HVALA za tvoju spremnost, uloženi trud a na kraju za tvoje razumijevanje za otkazivanje DK a s time i tvog dolaska.

Volio bi da zajednički pogledamo, što se je na današnji dan u historiji DK dogodilo

(tema - predavač/predavači):

pred godinu dana: Sigurnost spasenja - Ž. Djordjević  
pred 5 godina: Ljubav nikad ne prestaje!? - A. Trajkovski  
pred 10 godina: Svako tko moli... - O. Franka  
pred 15 godina: Ustanite i molite se - D. Šorl  
pred 20 godina: Eben-Ezer - B. Lovrec, A. Dega  
pred 25 godina: Ljubav - D. Adamek  
pred 30 godina: Razmatranje Svetog Pisma prema današnjem vremenu - D. Vlainić  
pred 35 godina: Biblija - Đ. Balaj  
pred 40 godina: Sveto trojstvo - trojedini Bog - F.Klemm, P. Mackenzie, V. Perše  
pred 45 godina: Dužnost kršćanina i značaj zajednice - J. Sudar

Kao često u životu, čovjek je svjestan vrijednost jednog sastanka, jedne osobe, jedne stvari tek kada dođe do gubitka iste. Razmišljao sam, koliko mi je DK zaista "vrijedna" i dali činjenicu da se ove godine nismo mogli sastati vidim kao gubitak - ili mi na kraju svejedno? Od srca mogu reći: Hvala Bogu za sve vas! Hvala Bogu nas vim prošlim sastancima i mogućnostima da se vidimo, upoznamo, ohrabrimo, zajednički radujemo!

Ovaj vikend će mnogima ostati u tužnom sjećanju jer nismo zajedno. Ali kao što nas Božja riječ uči: "Zahvaljajte Bogu ma što vas snašlo jer je to za vas Božja volja u Kristu Isusu." (prijevod Knjiga o Kristu).

Koristimo priliku/prilike! Da, ovogodišnja DK je "propala", ali to ne znači da moramo čekati 2021. da se ponovo vidimo! Nazovi sestru ili brata telefonom. Pozovi braću i sestre k sebi ili posjeti ih (naravno uvijek u sklopu važećih Corona-propisa). Održati kontakt je u današnje vrijeme i pomću raznih medija vrlo lako - pitanje je, dali JA

želim kontakt i koliko su mi "vrijedni" sestra i brat?

SM

---

12.04.2020

Pošto 2020. nećemo imati mogućnosti da se sastajemo u Frieolzheimer-u, evo prilike da poslušate snimke u mp3 formatu sa prošle konferencije (2019):

- 1 Predavanje - prvi dio
- 2 Večer slavljenja
- 3 Predavanje - drugi dio
- 4 Večera Gospodnja
- 5 Predavanje - treći dio



---

12.04.2020

Izašla je nova [okružnica](#).

**Pročitajte važne informacije u vezi Duhovske Konferencije 2020!!!**

---

12.04.2020

Želimo svim SRETAN USKRS! Isus je uskrsnuo, on živi!



---

02.01.2020

Odbor želi svim čitateljima sretnu i blagoslovljenu Novu Godinu 2020.  
Pozivamo vas sve, da već sada počnete moliti za organizaciju ovogodišnje konferencije, da Bog blagoslovi sve pripreme.s  
Okružnica je izašla po starom običaju za Božić.

[gore](#)